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СРЕБРЕНИЦА - Побједу на поновљеним изборима у Сребреници прогласио је вечерас
заједнички кандидат српских странака за начелника општине Младен Грујичић.

  

  

Он је поручио да је Сребреница добила старог новог начелника и да је најбитније да су
избори протекли без проблема и инцидената.

  

Грујичић је за АТВ рекао да је добро то што су се српске странке организовале и
одговориле на све подвале, те изразио увјерење да ће резултат бити бољи него 15.
новембра 2020. године.

  

Он је додао да такав резултат говори о томе да људи у Сребреници желе бољи живот,
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економски развој, суживот и да се наставе многи започети пројекти.

  

Грујичић је напоменуо да у Сребреници живи поносан народ који зна шта хоће, те
оцијенио да би и већи број Бошњака изашао данас и дао му подршку да није
условљавања и пријетњи.

  

"Овдје је побиједила воља народа, овдје је јасна ситуација, јер ми идемо напријед и то се
становницима Сребренице свиђа", истакао је Грујичић и додао да је добио честитке од
Бошњака који су честитали и први пут и који су искрени пријатељи.

  

У Сребреници су данас одржани поновљени избори мјеста за начелника и Скупштину
општине. Гласање је организовано на 28 бирачких мјеста од којих 26 редовних и два за
гласање бирача у одсуству у Градачцу и Живиницама.

  

Централна изборна комисија поништила је раније резултате новембарских избора на 26
од 29 бирачких мјеста у Сребреници, те на биралиштима за гласање у одсуству за
Сребреницу у Живиницама и Градачцу у ФБиХ.

  

РСЕ: Бошњаци Сребренице бојкотовали поновљене изборе

  

Бошњаци Сребренице бојкотовали су поновљене изборе у том граду на позив коалиције
политичких странака Иницијатива "Моја адреса: Сребреница", јер није поновљено
гласање путем поште за Сребреничане који живе широм света, јавља Радио слободна
Европа.

  

Због бојкота могло би се десити да, осим начелника општине српске националности и
састав општинске скупштине буде једнонационални, односно без Бошњака.

  

Садик Ахметовић, председник изборног штаба Иницијативе „Моја адреса: Сребреница“
за РСЕ је рекао да су Бошњаци поштовали одлуку ове Иницијативе и нису изашли на
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изборе.

  

„Ми настављамо своју борбу у неколико праваца. Очекујемо да Уставни суд БиХ уважи
нашу апелацију којом се омогућава гласање свим Бошњацима из Сребренице, ма где
били. С тим у вези очекујемо да се распишу нови избори на којим би сваки грађанин
Сребренице имао право да бира своје кандидате. Само на тај начин избори у
Сребреници би били легитимни и демократски“, рекао је Ахметовић.

  

Он је додао како је успех што су поновљени локални избори у Сребреници протекли у
најбољем реду и није било инцидената којим би се нарушио успостављени суживот
између Срба и Бошњака.

  

Апелација Уставном суду предата је неколико дана пре поновљених избора, а
затражено је да Уставни суд донесе меру којом поновљене изборе ставља ван снаге.

  

На 89 бирачких места грађани су поново бирали градоначелника Добоја и одборнике
скупштине града. Сребреничани су на 28 биралишта имали могућност да гласају за
начелника општине и скупштину општине Сребреница.

  

Како је јавио извештач РСЕ из Сребренице, на улицама и паркиралиштима у овом месту
у недељу на дан поновљених избора је било паркирано много аутомобила с
регистарским ознакама градова из Србије.

  

Велики број гласача из Србије на новембарским изборима био је један од повода да се
они пониште и распишу нови.

  

Неколико дана пре одржавања поновљених избора, представници више пробосанских
странака су у Сребреници подржали одлуку коју је донела иницијатива “Моја адреса:
Сребреница“.
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„Политичке странке које су подржале наш став и заједничког кандидата за начелника,
пронашле су у вредностима ове идеје најмањи заједнички садржилац – борбу против
дискриминације и сегрегације, устрајност у деловању да се оствари потпуна
равноправност свих грађана, посвећеност обавези остваривања права на повратак те
стално деловање против политика које глорифицирају ратне злочинце, негирају пресуде
Међународног суда правде, Међународног кривичног суда за бившу Југославију и Суда
БиХ те коначно, против оних који негирају жртве и сам геноцид у Сребреници“, у
саопштењу објављеном 19. фебруара.

  

Мунира Субашић, председница Удружења Покрет мајки енклава Сребреница и Жепа, са
осталим мајкама Сребренице подржала је бојкот избора у овом граду.

  

Представници ОЕБС мисије у БиХ на свом Твитер налогу огласили су се у суботу, 20.
фебруара, у вези са бојкотом избора у Сребреници наводећи да се бојкотом проблеми
не решавају.

  

(Срна, Фонет, РСЕ)
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